

Новость · 25 ноября 2020, 05:24

На Сахалине 8-летний мальчик ударил ножом одноклассника из-за ссоры во время игры в планшет

На Сахалине 8-летний мальчик ударил ножом своего одноклассника, с которым поссорился во время игры в планшет. Об этом [сообщается](#) на сайте Следственного комитета по Сахалинской области.

Вечером 8-летний сахалинец пришел в гости к однокласснику того же возраста. Родители были на работе, школьники смотрели мультики и играли в планшет. Как установило следствие, во время игры они поссорились и мальчик не менее четырех раз ударил гостя ножом в область грудной клетки.

Пострадавшего ребенка госпитализировали с проникающими ранениями грудной клетки и прооперировали.

СК возбудил дело об умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, совершенного в отношении малолетнего (подпункты «б», «з» части 2 статьи 111 УК).